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2 * 3apaua Ha ABMMKEHME NO peKe
y 3

® Vno TeYeHnio — VCOﬁCTBeHHaSI + VTequvm pekn

- Vnpoma TeyeHus — VcoGCTBeHHaﬂ = VTe-leHm peku

e VCOﬁCTBeHHaﬂ - (Vno Teyernmo  + Vnpoma Tequvm). 2




3apaum

Ha ABUXEHMNe [BUXXeHue no peke

NMpumep
CobcTBEHHAS CKOPOCTb IOAKWU - 6 KM/Y.
CKOpOCTb TEYEeHUSNA pekKn - 2 KM/\.

\"J =V + Vv

NOo TEYEeHn cobcrBeHHan TEYEeHMNA

B HaweM cny4yae:
no TeYvYyelnio — 6 + 2 T 8 KM/q

A" =V -V

NMPOTHUEB TEYEHMNA cobcrBenHnan TEYEeHMNA

V

B HaweM cny4yae:
Vv =6-2=4KM/M

npoTue Te4YyeHunn



Vaomew— Yeod ™ Vmeu.




3a,qaL||/| Ha ABWXeHue
NoAKU MNno peke

ﬂOAKa ABmmeTcn B cToauen Boge (o03epo) C COOBCTBEHHOW CKOPOCThLIO,
KoTopylo ob6o3Hauum VIOQKWU, peka OBuUXeTCsA CO cBoeli ckopocTbio VPEeKWU,

Torga no peke noakKka efeT CO CKOPOCTbI0 paBHOW Ccymme
CKOPOCTU JIOAKU U pekn (kKak 6kl nograsikusBas)
V IORKN  y=VoaKu+VpeKku,

V pekmu

= V nogkm
NPOTUB TEUYEHUs TEeKW JIOAKU UAeT CO CKOPOCTbIO paBHOI
pa3HOCTU CKOPOCTW NOAKU U pekn (kak 6bl npugepwusas) T
V=VnoaKkun-vpeku V peku

Hanpumep: Tennoxog wugetr nNo TeyeHuio pexkn. KakoBa CKOPOCTb [BWXEHUA
Ten/soxoga, €ec/im CKOPOCTb TedYeHus pekum 4 KM/4, a cobCTBEeHHas CKOPOCThb
Tennoxoga paBHa 21 Km/Y.

CKOpPOCTb TeuyeHusa peknm - 4 Km/y
CKopoCTh Temnnoxoga - 21 KMm/4
Pasz paBuxeHue npoucxoguT No TeueHuio pekn (nogky noatanikuBaeT

TEeUeHne peKkun), TO CKOPOCTU CKNagblBalTCH:
V=Vnogkn+Vpekn=21+4=25 (kKm/u) . .




3adaua 5.

CKOpocms MOMOPHOIL LOOKH MO MEUEHUIO PeKH
pabua 48 xm/4, a npomub meuenus pexy — 42 Km/4.
Kaxoba cxopocms meuenus. pexyu u cobcmbBennas

CKOpOCIs MOMOPHOU NOOKH?
Feuiense: U =48Kkm / 4 Uneu = 2
U =42KM / u, Uco6 Z .t

np mey




PeweHue
OBUX>eHue no peke
3apav
3anava
- Jlogka nablyla No TEYEHUID peKun 2 yaca.
Kakoe pacctoaHue oHa nponjbina, ecnmn eé
~ cobcTBeHHasi CKOpPOCTb paBHa 6 KM/4, a

S = vI'IO TEYEHUNIO - t

= (VCOGCTBeHHan + V'retlel-lml) - L=

=(6+2)-2=16 kM




JNlogka wna no Te4eHUro pekn 2 4 U NPOTUB TeYEeHUSN 3 u.
Hangure nyTb, NponaeHHbIN NOAKON, ecnu
CKOPOCTb NOAKU B cTosiyen Boge 15kMm/4 n cKkopocTb
TeYEeHUs peKu paBHa 2 KM/\.
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Y. =2 KM/Y

meuy

=2 KM/Y4 nBMXeHue f-
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CoGCTBeHHaﬂ CKOPOCTbL MOTOPHOW NOAKK pqaﬂa‘ﬁs KM/4,
CKOpOCTH TeUeHus - 3 KM/ ‘Kakoe paccrosHue nponnueér
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Jadaua

* CKOPOCTb KaTepa Nno TeYeHuto
peku 39,1 kM/4. CobcTBEHHAs
CKOpOCTb Katepa 36,5 KM/u.
Hanonte ckopoCTb TEYEHUA PEKU
N CKOPOCTb KaTtepa npoTuB

Te4YeHUA.
OT1BeT: 2,6 KM/4Y; 33,9KM/\u.



Peliun 3agaun

3.1. CobcTBEHHaAsA CKOpOCTb Tensoxoaa 24 KMm/y
a CKOpoCTb TeueHust pekn 4 km/u. Hautu
CKOPOCTb KaTepa No TEYEHU0 U NPOTUB
TeyeHus.

3.2. Ha nnaTtbe onsi nepBou KyK/ibl
n3pacxoagoBasim 6/25 M TKaHW, a Ha NnaTbe Ar
BTOPOW KyK/bl Ha 2/25 M MeHbLie. CKO/IbKO M.
TKaHW U3pacxoaoBasiv Ha ob6a nnartbA.

3.3. C oagHoro yyactka cobpanum 95,37 T 3epHa
c apyroro Ha 16,2 T 6o/blie. CKOMbKO TO , 3
3epHa cobpasin ¢ Apyroro yyacTtka ‘\g \



3a/a4ya HA ABMKEeHMme
no peke

* CobcTBEHHAd cKOpoCTb Tennoxoaa
35kM/4. CKOPOCTb TeYEeHUS pekn 3KM/u.
Hanonte ckopocCTb Tennoxona npoTuB
TeYEHUSA N ero CKOpPOCTb NPOTUB TeYEHUS.
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[1euxeHue no Boae

Karep, mMmeromuii coOCTBEHHVIO CKOpPOCTh 15KM/d.
[UIBIT 29 110 TEUEHHUIO PEKU U 34U IMPOTUB TEUECHUS.

Kakoe paccTossHME OH IPOIUIBIT 3a BCE BPEMS, €CIIH
CKOPOCTh T€UCHUS peKu 2KM/41?

Kakoe paccTtosgHme mpoiaeT IIIoT 3a 3TO BpeMs?




Peww 3apauy:

* CKOpOCTb ABUXEHUA NOAKU B CTOAYEU
BoAe 3,2 KM/Y, a CKOpOCTb TeyeHus
peku 1,8 km/u. Berumcnum ckopocTb
NOAKU NO TeYeHUHo U NpoTUB
TeyeHUsa peku.




